

## **DuPont Agricultural Products**

" A Growing Partnership With Nature"
A C C E P T E D



### BLADEX® 90DF HERBICIDE

MAXIMUM USE RATES FOR 1999 - 2002

JAN 15 1999

# **BLADEX® 90DF HERBICIDE**

EPA REG. NO. 352-495

Under the Pederal Insecticide, Fungioide, and Rodentioide Act as amended, for the pesticide detered under

MAXIMUM USE RATES FOR 1999 - 2002

#### **DIRECTIONS FOR USE**

is a violation of Federal law to use this product in a manner inconsistent with its labeling.

DuPont BLADEX 90DF Herbicide is a dispersable granule formulation that can be applied alone or in combination with other herbicides to control a wide variety of weeds in field corn, sweet corn, popcorn, field corn grown for seed, and cotton. The use rates specified in this supplemental label supercede all specimen and packaging labels for the year 1999.

#### CYANAZINE RATE LIMITS

One pound of BLADEX 90DF contains 0.9 lb cyanazine active ingredient (a.i.). Rate limits for 1999 - 2002 described below apply to cyanazine from all sources. Adhere to the rate recommendations in this label and observe the rate limits and other restrictions for the time period indicated.

#### 1999:

- Do not apply more than 3.3 lb of BLADEX 90DF per acre per year.
- · An enclosed cab is required when applying BLADEX 90DF. An enclosed cab must have a nonporous barrier that totally surrounds the occupants and prevents contact with pesticides outside of the cab.

#### 2000 - 2002

- Do not apply more than 1.1 pound of BLADEX 90DF per acre per year to any crop land.

- This product may not be sold or distributed after September 30, 2002.
- This product may not be used after December 31, 2002.

When state/local requirements regarding the use of cyanazine (including lower maximum use rates and/or higher set-backs) differ from the label, the more restrictive/protective requirements apply.

#### IMPORTANT PRECAUTIONS

Refer to the BLADEX 90DF label for weed control, use rate, mixing and other use instructions. Use rates vary according to application type, timing and soil type. Read and follow all use directions and precautions but do not exceed the maximum rates listed above.

#### **IMPORTANT**

BEFORE USING "BLADEX 90DF" READ AND FOLLOW ALL APPLICABLE DIRECTIONS, RESTRICTIONS AND PRECAUTIONS ON THE **EPA-REGISTERED LABEL.** 

This bulletin contains new or supplemental instructions for use of this product which does not appear on the EPA-registered package labels. Follow these instructions carefully.

This label must be in the possession of the user at the time of application.

BLADEX 90DF is a Restricted Use Pesticide

An enclosed cab is required when applying BLADEX 90DF.

D-111198

For product information call 1-888-6-DUPONT © 1998 E. I. du Pont de Nemours and Company, Agricultural Products, Wilmington, Delaware 19898